

# 为何男人更喜欢娶胖女人回家?

唐代以胖为美,可是现在各种瘦身的药物广告铺天盖地,现代女人都追求苗条的身材,为了瘦身节食健身,为了苗条身材购买各种减肥药物,瘦得都像骨头一样了还要盲目追求瘦削。人们觉得骨瘦如柴才是美,可是有多少女性去探讨过究竟有多少男人喜欢娶一个骨瘦如柴的女人回家呢?

一份网上的调查暴露了男人真实的想法。男人心中的完美身材标准是丰满温柔型,而非女人追求的瘦弱排骨型。喜欢排骨型女人的男人仅仅占到7.8%。不少人认为,瘦MM固然看着养眼,但是自己的爱人还是肉肉的好。

一起来探讨一下为什么男人更喜欢娶一个胖女人吧!

## 胖女人让男人脸上有光

胖女人体现了男人的尊严。胖表示富贵,“稻米流脂粟米白,公私仓廩俱丰实”,国家繁荣昌盛,人们丰衣足食,才具备身强体胖的物质条件,保持着健康丰满的体格。对于一个家庭也是一样,女人吃得白白胖胖,就显示男人有能力,能让自己的女人过得富足,男人脸上有光,就会充满成就感。

瘦削的女人永远都像林黛玉一样,整天一副病恹恹的样子,提不起精神。而胖女人优点就是永远充满了热情,表现了积极的自信和健康的态度。这种热情甚至可以从她们的呼吸中就能感受到,就像太阳直射下的大玻璃瓶总比小玻璃瓶充满更多的热量。

胖女人给人完美的视觉感。东方女人最性感在哪儿?就是一点点突起的小腹,那种曲线能让男人发狂。你看所有的名画儿,那些裸体的女人都是有些微突的小腹,丰满的臂膀和大腿。这种丰腴的身体就像在秋天面对着一大片果实累累的果园,总是诱惑人们拥有,虽然可能不是你栽种的,却总是诱惑你有享受丰收的冲动。和胖女人一起生活,你会觉得自己都很健康很阳光,脸上有光的同时身心愉悦,让你有更多的精力在事业上拼搏,在职场上收获丰收的果实。

现代的女人说,美是为自己,主要是增加自信,说这话的人明显是自欺欺人。在无人的荒岛上,你会不会美容?在原始村落,你会不会花上几个钟头去打扮?所以美不美是出自别人的评价,来自同伴或异性的目光,而不是自己心理的表露,古代俗语云“女为悦己者容”是有一定的道理的。男人都喜欢胖女人,那么你还何必让自己困于减肥瘦身的迷惑中呢?

## 胖女人好生养

记得有位男性朋友千挑万挑,挑了一位身材苗条的女性作为女朋友。过年的时候带回家,他奶奶见了以后竟然说“这么瘦,怎么挑水啊”。

我们可以把这看成是一个笑话,可是老一辈的普通的话里却蕴含着大道理,胖女人确实是好生养。一个瘦削的女人,不仅难以承担繁重的家务,而且在生小孩方面也会比较吃力。有人说屁股大骨盆宽的女人一定会顺利地生产,但瘦削的女人则很容易难产……

虽然现在社会进步了,很多女性都不需要再承担繁重的体力劳动,可是,一般的家务活还是逃不掉的,这些活儿对胖女人来说简直是小菜一碟。为了让后代顺利地生产,为了方便后代哺乳和人类的繁衍,男人也更乐意娶一位胖女人为妻。

## 胖女人有手感

现在流行骨感美,可是男人却认为女人应该胖一点,最起码要有点肉肉的。瘦削的女人抱着就像是抱着一个骷髅一样,没有手感,而胖女人抱起来则是暖暖的,很有质感和手感,让人觉得很温暖。想想男人整天搂着一个骷髅一样的瘦女人睡觉都觉得可怕!

男人更喜欢体态丰满的女人,有统计表明,在红楼梦的林黛玉和薛宝钗之间,男人更愿意娶薛宝钗为妻,抛开性格因素不谈,是因为薛宝钗更丰满。胖女人的皮肤充满弹性和质感,恰到好处受力和回力让男人每一次的接触都像是爱抚刚从提香的爱琴海里出浴的维纳斯女神。

男人在感到饥饿的时候,心里总会产生一种寻求富足的信号,所以对身材偏胖的女人比较感兴趣,而在饱的时候则喜欢身材娇小的女人。毕竟男人无法对着一具没有肉的躯体产生欲望,这样也更容易解释我们的语言中为什么将男女之欢称为肉欲。(据玩美丽网)

